

开创新局面 实现新飞跃

——习近平主席重要讲话激励香港各界迈向壮阔新征程

新华社记者

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月1日出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼，并发表重要讲话。“着力提高治理水平”“不断增强发展动能”“切实排解民生忧难”“共同维护和谐稳定”——习近平主席就香港开创新局面、实现新飞跃提出4点殷切希望，引发香港各界人士热烈反响。

香港特别行政区行政长官李家超表示，习主席提出的4点希望为新一届特区政府施政提供重要指导方向，表明中央将全力支持新一届特区政府依法施政，为新一届政府注入强大信心和动力。他说，将带领新一届特区政府全力以赴，落实习主席的希望和要求，不负重托，团结和带领社会各界续写“一国两制”成功实践的新篇章，展现香港的新景象。

香港特别行政区政务司司长陈国基说，习主席对香港未来5年的发展寄予厚望并作出指导，特区全体公务员决心不辜负中央信任和特区各界的期望。

“民有所呼，我有所应。”香港特区政府财

政司司长陈茂波说，习主席的亲切关怀和殷切期望，为我们指明了满足人民对美好生活向往的奋斗目标，增强了我们对聚焦发展的决心。

香港特区立法会主席梁君彦说，习近平主席强调“务实有为、不负人民”，相信这也是香港市民对于从政者的共同期待，同时也是立法会议员应有之责任。

全国政协委员、创科企业涛石集团有限公司董事长李山表示，香港未来应深化与大湾区内地城市的合作，以内地高超的产品研发和产业化能力来补足香港创科短板，通过合理分工及协同效应共同开拓国际市场。

香港科技园公司董事局主席查毅超说，在习主席亲切关怀及中央政府的支持下，我们定当全面发挥香港独特优势，结合科技与工业策略，支援创新制造，推动再工业化，发展多元经济，贡献香港繁荣进步。

“中央全力支持香港同世界各地展开更广泛、更紧密的交流合作，吸引满怀梦想的创业者来此施展抱负。”香港大学校长张翔表

示，习主席对香港创新科技发展寄予殷切期许，只要落实好习主席的讲话，相信会吸引更多国际人才来港，使香港成为国际科技人才、项目、资源的聚集地和创新高地。

特区政府创新科技及工业局局长孙东表示，将积极推动香港创科发展，用好北部都会区的优势，引入更多高增值和高技术含量的产业落户和扎根香港，建设智慧城市，完善香港创科生态圈，推动香港发展为国际创科中心。

生活、住房、创业、教育、养老是香港市民最关切的民生问题。“香港最大的民心，就是盼望生活变得更好。”习主席的关心关怀，在香港公屋居民关爱会主席王力平看来，体现了深厚的人民情怀。

“习主席特别关心我们基层市民的生活，我感到非常激动和温暖。”居住在深水埗一栋老旧唐楼劏房里的市民江女士说，“习主席对特区政府施政的要求，让我们看到了生活变好的希望。”

出租车司机何先生说，习主席的重要讲话让他感慨万千。“习主席这么关心我们，国

家这么帮助香港，香港一定要和谐稳定，大家一心一意搞好经济民生，老百姓肯定能过上好日子。”

特区政府政制及内地事务局局长曾国卫表示，习主席强调“香港是全体居民的共同家园，家和万事兴”，我们要一起建设自己的家园，维护香港社会长期繁荣、和谐及稳定。

粤港澳大湾区青年总会主席吴学明说，习主席在讲话中指出要为青年人成长成才创造更多机会，这对我们是极大鼓舞。大湾区建设正为香港青年带来无限机遇，香港青年要把握好国家战略给予的政策红利，把个人成长、建设香港和贡献国家紧密联系起来。

香港特区政府民政及青年事务局局长麦美娟表示，习主席在讲话中强调“要特别关心关爱青年人”，民政及青年事务局将会聚焦青年人的发展，主动听取他们的声音，制订适合的青年政策和青年发展蓝图，把香港青年培育成爱国爱港的新一代。(采写记者：刘明洋 牛琪 苏晓 黄茜恬 苏万明 王茜)(新华社香港7月2日电)

风雪边关写忠诚 家国情深展担当

——西藏各族干部群众守边固边风采录

新华社记者

有一种守望，叫“我站立的地方是中国”；有一种担当，叫“我为祖国守边疆”。治国必治边、治边先稳藏。党的十八大以来，西藏各族干部群众积极投身固边兴边，着力推动边境建设、公共服务配套设施和产业布局协同发展，争做神圣国土守护者、幸福家园建设者。

守边：护好祖国的一草一木

西藏山南市隆子县玉麦乡的夏天，是一年中风光最美的时节。日拉山通往玉麦的柏油路，宛如一条腾云驾雾的巨龙，盘旋在喜马拉雅山脉南麓。

穿越原始森林，“家是玉麦、国是中国”八个红色大字映入眼帘，这是卓嘎、央宗姐妹和父亲桑杰曲巴的坚定信仰。他们在深山密林里、雪峰草原上，为国守边几十年如一日。

玉麦曾被称作“中国人口最少乡”。长期以来，只有他们父女三人生活在这里。卓嘎、央宗姐妹俩从记事起，每天的生活几乎都是这样度过：凌晨四五点起床，天亮前把牛群赶上山吃草。等到夜幕降临，牛铃声再次在牧屋边响起，忙碌的一天才结束。

除了放牧，一家人生活中最重要的事是升旗。

站在高高飘扬的五星红旗下，桑杰曲巴告诉姐妹俩：“这就是国家，有国才有家。”

正是在这平凡的岁月中，姐妹俩像父亲一样，把忠诚镌刻在心头：“玉麦是我们祖祖辈辈生活的地方，再苦再累也要守好祖国每

一寸土地。”

国强才有民富，国家安宁才有万家幸福。群山环抱中的日喀则市亚东县仁青岗村，一栋栋错落有致的二层藏式楼房上，鲜艳的五星红旗迎风飘扬。一条山间小道，从村口蜿蜒穿越原始森林、乱石峭壁，道路尽头是“云中哨所”——詹娘舍。

仁青岗村达吉、次仁曲珍和普赤3名藏族老阿妈沿着这条崎岖的小路，风雪无阻为部队官兵们送菜、送信。

边防战士守护国家，边民群众守护战士。鱼水情深四十载，绵绵不绝谱新篇。如今，仁青岗村里为边防哨所送菜的村民越来越多。

父子接力、夫妻搭档、兄妹携手……拳拳家国情在雪域边关传唱。西藏各族干部群众，守护着边疆一草一木，用脚步丈量每一寸国土，谱写出一曲曲感人至深的忠诚赞歌。

兴边：一山一水都是家园

西藏林芝市米林县南伊珞巴民族乡琼林村，崇山密林环绕的牧场上鸟语花香，一座飘扬着五星红旗的牧屋引人注目。

西藏和平解放前，珞巴族群众在峡谷密林中靠游猎为生，用竹子搭起简易小牧屋临时居住。西藏民主改革后，他们走出原始丛林，迁居到河谷台地，逐步过上了现代生活。小牧屋作为游猎生活的记忆被保留下来，是珞巴族党员干部带领群众薪火相传、保家卫国的见证。

升一面国旗，守一方疆土，造福万千

群众。

亚夏是土生土长的琼林村人，作为一名共产党员，她组织村里部分妇女办起了“珞巴织布农牧民合作社”，带动了村集体经济发展。亚夏说：“村民的钱包鼓了起来，优秀传统文化也得到更好保护和传承。”

琼林村拥有密林雪山、高原草甸等得天独厚的生态资源。村党支部带领群众投身生态旅游产业发展，村集体经济年收入超过500万元。

边境兴则边民富，边民富则边防固。典角村位于西藏阿里地区噶尔县扎西岗乡，平均海拔4300米。从20世纪60年代的3户人家到如今51户，从石头垒起的“第一代房”到如今独家独院的“第五代房”，实现水电路讯网全覆盖，这里成为中国边陲巨变的缩影，记录了时代变迁。

近年来，西藏自治区加快推进边境小康村建设，喜马拉雅深山里一个个偏远闭塞的乡村焕然一新，变身一颗颗“边疆明珠”。截至2021年底，西藏620多个边境小康村全部建成。

强边：祖国和人民不会忘记

“以前骑马很慢，现在骑摩托车快多了。”西藏日喀则市萨嘎县昌果乡腆膜的基层党员石觉塔布说起自己心爱的摩托车，一下子变得健谈。

昌果乡是边境乡，平均海拔有5300多米。20年前，随着摩托车在昌果乡草原上开始流行，当地也出现了一支特别的车队。10

位牧民自发成立了摩托车巡逻队，石觉塔布成为这支车队的队长。

自此以后，昌果乡就多了一道风景，一条条由车辙碾出的小路，蜿蜒在人迹罕至的沟壑和山梁上。不论刮风下雨，还是大雪遍野，摩托车队都在一百多公里的边境线上巡查，守护家园的平安。

每次石觉塔布都骑着摩托车第一个出发，车上插着一面五星红旗，在风中猎猎飞扬。

石觉塔布一工作起来就忘了家，他觉得对不起妻子和女儿，但妻子对他说：“你为国家守边巡逻，就是保护我和孩子。”

“没有国，哪有家？”石觉塔布说，有了家庭的支持，守边就更有动力了。

普玛江塘海拔5373米，这里缺氧、高寒，时常有狂风暴雨，生存条件非常恶劣。

西藏浪卡子边境管理大队教导员索朗达杰从警12年，一直在海拔4000米以上的边境地区工作。2016年，他主动请缨来到普玛江塘乡，一干就是四年。

“我是一个孤儿，党的好政策让我走出了雪域高原，上了大学，成为一名移民管理警察。”索朗达杰说，坚守在这片养育自己的土地上，既是自己的使命，更是报答党对自己的培养。

在普玛江塘，他走遍辖区的每个村落、每户人家，关心群众冷暖，先后救助了500多名游客、200多台车辆，还为牧民生产致富找路子。阿里地区札达县楚鲁松杰乡，距离拉萨市2000多公里。这里平均海拔4100米，雪峰耸立，山高谷深。

“有没有天越野，有没有牛群跑到我们牧场，村里的牦牛去了哪儿……都是放牧要注意的事。”楚鲁松杰乡巴卡村群众索朗多杰说，“我们的脚下就是祖国，我们永远在这里！”

风雪关写忠诚，家国情深展担当。西藏各族干部群众以忠诚和坚守，在祖国边境一线筑起一道坚不可摧的钢铁长城。(记者沈虹冰 翟永冠 白少波 陈尚才)(新华社拉萨7月2日电)

四部门发文对中小微企业实施阶段性缓缴职工医保单位缴费

新华社北京7月2日电 国家医保局、国家发展改革委、财政部、国家税务总局近日联合印发《关于阶段性缓缴职工基本医疗保险单位缴费的通知》，明确统筹地区累计结转可支付月数大于6个月的统筹地区，自2022年7月起，对中小微企业、以单位方式参保的个体

工商户缓缴3个月职工医保单位缴费，缓缴期间免收滞纳金。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所等社会组织参照执行。

通知强调，全面推行“免申即享”经办模式，符合条件的中小微企业无需提出缓缴申

请即可享受缓缴单位缴费政策。在当地政府主导下，由医疗保障、税务部门会同相关部门联合确定享受缓缴政策的企业范围，结合实际明确操作流程，主动向社会公开。同时，加强部门协作，优化工作环节，创新服务方式，减轻企业事务性负担。

皓月之“牛”

(上接第一版)

产品是基础，质量是生命，诚信是根基。皓月集团从牛源品种、养殖饲料、肉牛检疫、生产加工到全程冷链等各环节，按照国际标准制定了生产加工的9项卫生操作程序、6道检验检疫关、21道卫生控制点，保证肉制品“从农场到餐桌”全过程质量安全可控，坚决守住食品安全底线。

“从饲料生产开始把控，农残药残不能超标，饲养出来的肉牛羊才能保证品质。在养殖上，通过采用‘养牛直签’统一管理，确保牛源质量。肉牛在入场时，需要通过标识试剂盒检测，对牛源实行非法添加物100%抽样检查。”张凯说。

走在全封闭式肉牛屠宰加工生产车间参观通道里，透过防护玻璃记者看到，无菌车间整洁干净，一个个被吊起的全牛肉在现代化流水线上依此移动，着装严密的工人们按照出产标准将牛肉分割成上脑、眼肉、西冷等55种牛肉产品。

为保障牛肉加工过程足够卫生安全，工作人员在进入加工车间前，要将个人工具、围裙、靴子进行消毒，双手反复冲洗。空气也要经过严格消杀。

在配送方面，为保障食品安全“最后一公里”，集团设立专业物流部门，全部采用冷藏运输车辆，建立两级物流配送体系，全程冷链运输，使用先进温度记录仪及GPS系统全程跟踪。

“疫情期间，集团第一时间成立防疫管控专项领导小组，实施封闭式、网格化管理。每天多频次、全覆盖、无死角地对人、物和车辆进行全面消杀，对职工进行核酸检测和身体健康状况实时管控，坚决杜绝任何外来隐患。”张凯说。

质量过关才是硬道理。几年来，皓月牛肉先后通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、ISO22000食品安全管理体系认证、GB/T33300食品工业企业诚信管理体系认证以及沙特、约旦、埃及、阿联酋、马来西亚等国家进口食品认证注册。

十足的底气源于实力。2008年，皓月集团制定的《鲜、冻分割牛肉标准》和《鲜、冻四分体牛肉标准》被确定为国家行业标准，实现了

由企业标准上升为行业标准的跨越，对规范国内肉牛分割加工、提高肉品质量保证起到了积极促进作用。

全产业链发展动力强劲

“用工业化思维谋划现代肉牛产业大发展，通过精深加工将一头牛‘吃干榨净’，实现了‘一头牛一台车、四条腿学赶四个轮子’的产业发展目标。”皓月集团董事长连彪说。

锚定目标，笃行实干。除了专注于肉牛全产业链上游的良好繁育、肉牛养殖、反刍饲料、食品加工外，皓月集团还进一步向下游延伸，发扬“钻牛角尖”的精神，利用牛副产品深挖生化制品广阔市场。

走进皓月集团生化制品展示室，展架上摆放着各种品类生化产品。其中，仅蛋白质粉系列营养食品就有20多种，还有皓月牌铭月胶囊、欣月胶囊、映月胶囊等多个系列生化保健品。

早在2005年，皓月集团就已组建了生化制品研发中心，2008年建成了3000多平方米

通知要求，要确保缓缴期间参保人待遇尽享，中小微企业缓缴职工医保单位缴费，不影响该企业参保人就医正常报销医疗费用，确保基本医保报销水平保持稳定不降低。要切实保障好相关企业职工合法权益。缓缴期限内中小微企业依法履行代扣代缴职工个人缴费的义务，正常申报职工医保费信息，确保职工连续参保，个人权益连续记录。

此外，通知还对组织实施工作提出要求，各地要抓好阶段性缓缴职工医保单位缴费政策落实，确保政策红利精准落地。

中国体育彩票还通过开展“党旗下的体彩人风采”主题宣传，展示了来自全国体彩系统一线优秀基层党组织和优秀党员的典型事例，展现了新时代体彩人的风采以及体彩系统党的建设取得的丰硕成果。全国各地体彩也开展了一系列丰富多彩的学习教育活动，如主题党日、知识竞赛、演讲比赛；延安、井冈山、遵义党性教育培训班，兰考、古田干部教育培训班；唱歌、诗朗诵、演讲等文艺活动；红色运动会、徒步等体育赛事活动；爱心捐赠、义务植树等公益活动，使体彩党员在深刻感悟中国共产党百年奋斗光辉历史的过程中，激发信仰、获得启发、汲取力量。

缤纷体彩

(省体彩管理中心供稿)

关于长春市榆树市境内省道舒陶线(S301)封闭交通施工公告

长春市榆树市境内省道舒陶线(S301)榆舒界至新立镇、铁路桥至陆家互通立交桥路面改造工程已列入2022年吉林省普通国省干线公路建设项目，为确保工程施工安全及质量，施工期间需封闭交通。

一、封闭时间：2022年6月30日至2022年10月31日。

二、封闭路段：舒陶线榆舒界至新立镇(K12+464至K35+194)、铁路桥至陆家互通立交桥(K56+146至K60+404)及互通立交二处匝道(S605匝道K0+274至K0+707、S606匝道K0+269至K0+713)。

三、绕行路线：由舒兰市饶盖线842+080处、榆树市舒陶线K55+470处驶入饶盖线(G229)、惠大线(G202)区间往返绕行。为了确保施工期间公路交通安全，请途经车辆按照现场交通标志及绕行指示行驶。给您带来的不便敬请谅解。特此公告。

吉林省公路管理局 吉林省公安厅交通管理局

2022年6月27日